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مدافع سوئیسی، خرید جدید میلان
زاکاری آتکامه، مدافع یانگ بویز، با امضای قراردادی 
پنج ساله راهی میلان شد. باشگاه میلان به‌ صورت 
رسمی اعام کرد که آتکامه، مدافع سوئیسی تیم 
یانگ بویز را در پنجره نقل و انتقالات تابستانی به 
خدمت گرفته است و این بازیکن در فصل جدید با 
پیراهن این تیم و تحت هدایت ماسیمیلیانو آلگری 

به میدان خواهد رفت.
این مدافع راست ۲۰ ساله با قراردادی پنج‌ ساله به 
روسونری پیوسته است و تا سال ۲۰۳۰ در این تیم 
ماندگار خواهد بود. آتکامه قرار است در فصل جدید 
پیراهن شماره ۲۴ میان را به تن کند. مبلغ انتقال 
او حدود ۱۰ میلیون یورو گزارش شده و باشگاه یانگ 
بویز ۱۰ درصد از مبلغ فروش احتمالی آینده او را برای 

خودش حفظ کرده است.
آتکامه بازیکنی با توانایی بازی در چند پست در سمت 
راست زمین است که توانایی بازی در پست مدافع 
راست و همچنین جلوتر در خط میانی را دارد. این 
ملی‌پوش تیم زیر ۲۱ سال سوئیس که ۱۰ بازی ملی 
در کارنامه دارد، فصل گذشته عملکرد درخشانی با 
یانگ بویز داشت و توجه بسیاری را به خود جلب کرد.

 حضور همزمان برادران بلینگام 
در رئال مادرید؟

 ستاره پیشین تیم ملی انگلیس، وسِ براون، اعتقاد 
دارد که جوب و جود بلینگام می‌توانند روزی در کنار 
هم برای رئال مادرید بدرخشند، اگر برادر کوچکتر 
بتواند در بوروسیا دورتموند عملکردی درخور نام 
خود ارائه دهد. این دو برادر مسیر فوتبالی مشابهی 
داشته‌اند. هر دو از استوربریج آمده و سال‌های 
ابتدایی خود را در بیرمنگام سیتی گذرانده‌اند. پس از 
انتقال جود به دورتموند و سپس رئال مادرید، جوب 
دو سال در ساندرلند بازی و به صعود این تیم به لیگ 
برتر کمک کرد. او تابستان امسال تصمیم گرفت مسیر 
برادرش را دنبال کند و به دورتموند بپیوندد، جایی که 

انتظار می‌رود ستاره آینده باشد.
براون با اشاره به نمونه‌های تاریخی برادرانی که در 
یک تیم هم‌بازی شدند، گفت: »این امکان وجود 
دارد که او کنار جود در رئال بازی کند. پیش از این هم 
برادران در یک تیم حضور داشتند. الان شاید فکرش 
هم نکنید، اما اگر جوب بتواند به آن سطح برسد، 
مطمئنم رئال مادرید در آینده به او نگاه خواهد کرد. 
اما اول باید ببینیم می‌تواند در دورتموند جایگاه خود 
را تثبیت کند.« جوب تابستان امسال با قراردادی به 
ارزش تقریبی ۳۷ میلیون یورو به دورتموند پیوست.

خشم کونته از خشونت حریف تدارکاتی
آنتونیو کونته به شدت به خطاهای بازیکنان 
المپیاکوس روی ستاره‌هایش اعتراض کرد. در جریان 
پیروزی ۱-۲ ناپولی مقابل المپیاکوس در دیدار دوستانه 
پنجشنبه شب، کونته پس از واکنش تند به تکل ایوب 
الکعبی روی امیر رحمانی با عصبانیت کنترلش را از 
دست داد و اطرافیان او سعی کردند مانع از ایجاد یک 

درگیری بزرگ و جدی در زمین بازی شوند.
پس از یک خطای شدید دیگر، کونته برآشفت و 
درگیری شکل گرفت. این سرمربی سابق چلسی 
با شدت به مهاجم حریف و همچنین داوران بابت 
جلوگیری نکردن از این نوع برخوردها اعتراض کرد 
تا نشان دهد که به شدت نگران وضعیت سامتی 
بازیکنانش است. هرچند ناپولی به پیروزی رسید اما 
کونته ممکن است بابت وضعیت روملو لوکاکو نگران 
باشد. این مهاجم سابق اینتر در حالی زمین را ترک 
کرد که از ناحیه پشت ران پای چپ احساس درد 
می‌کرد. گزارش‌ها حاکی است که او احتمالاً دیدار 

افتتاحیه ناپولی در سری‌آ را از دست خواهد داد.
کونته که به نظر می‌رسد همچنان آتش و هیجان 
همیشگی‌اش را حفظ کرده، امیدوار است تیمش 
فصل جدید را با قدرت آغاز کند. مدافع عنوان 
قهرمانی سری‌آ روز ۲۳ آگوست در اولین بازی فصل 

جدید به مصاف ساسولو خواهد رفت.

چرا مولر به ونکوور رفت؟
 توماس مولر در نخستین حضور رسانه‌ای خود 
 BC به‌عنوان بازیکن ونکوور وایتکپس در ورزشگاه
Place، درباره دلیل تصمیم غافلگیرکننده‌اش برای 
ادامه فوتبال در MLS توضیح داد. ستاره بایرن مونیخ 
و ملی‌پوش آلمان گفت که بدنش برای بازنشستگی 
بیش از حد آماده است و انگیزه‌اش از حضور در لیگ 
جدید، تجربه چالش‌های تازه با هم‌تیمی‌های جدید 

و یک فضای متفاوت بوده است.
او در نشست خبری معارفه‌اش گفت: »موضوع بر 
سر قهرمانی‌هایی که در گذشته برده‌ام نیست، 
بلکه بر سر قهرمانی‌های آینده است. این چیزی 
است که به من انگیزه می‌دهد؛ یا حتی شاید نه 
فقط قهرمانی‌ها، بلکه رقابت؛ رقابت تیم تو با سایر 
تیم‌ها، رقابت درونی با خودت، رقابت با هم‌تیمی‌ها 
برای به‌دست آوردن جایگاهت. من همیشه آدمی 
رقابت‌جو بوده‌ام و عشق من بازی فوتبال است. بدنم 
هم در این مقطع از دوران ورزشی‌ام برای بازنشستگی 
خیلی خوب است. امیدوارم شما هم چنین احساسی 
داشته باشید… شاید وقتی دو هفته دیگر دوباره 
صحبت کنیم نظرتان تغییر کند، خواهیم دید. من 

بسیار باانگیزه و خوشحالم که اینجا هستم.«
قهرمان جام جهانی تأکید کرد که انتقالش به MLS نه 
برای افزودن جام بیشتر به کلکسیون افتخاراتش، بلکه 
برای رویارویی با چالش‌های تازه بوده است: »صادقانه 
بگویم، من سال‌های زیادی را در بایرن و اروپا بازی 
کردم و به این دوران بسیار افتخار می‌کنم. اما برای 
من زمان یک ماجراجویی فرا رسیده بود و ماجراجویی 
وقتی برایم جذاب است که فرصتی برای قهرمانی وجود 
داشته باشد. اگر به وایتکپس این فصل و روند رشد 

چند سال اخیر نگاه کنید، این شانس وجود دارد.«

خبر 

سوژه

بحران مزاحمت و تعقیب در ورزش

سایه‌ای تیره بر امنیت ورزشکاران

 دفاع ریچارلیسون از ماتیس تل مقابل توهین‌های نژادپرستانه

شما یک مشت بزدل هستید
ریچارلیسون، مهاجم تاتنهام، در دفاعی 
پرشور از هم‌تیمی فرانسوی‌اش ماتیس 
تل پس از هدف قرار گرفتن با توهین‌های 
نژادپرستانه، واکنش تندی نشان داد. این 
اتفاق پس از شکست تاتنهام مقابل پاری 

خ داد. سن‌ژرمن در سوپرکاپ اروپا ر
تاتنهام در دیداری هیجان‌انگیز با نتیجه 
۲-۰ از پاری سن‌ژرمن پیش بود، اما گل‌های 
دیرهنگام حریف و ضربات پنالتی سرنوشت 
بازی را تغییر داد و پاریسی‌ها با نتیجه ۴-۳ در 
پنالتی‌ها به پیروزی رسیدند. ماتیس تل که 

تابستان امسال از بایرن مونیخ به تاتنهام 
پیوست، در ضربه پنالتی خود ناموفق بود و 
پس از آن، بشدت مورد حملات نژادپرستانه 

در شبکه‌های اجتماعی قرار گرفت.
ریچارلیسون در واکنشی تند در صفحه 

شخصی خود نوشت:
»برد یا باخت، اشتباه یا موفقیت همه 
بخشی از بازی است، اما نژادپرستی 
هرگز نباید باشد! تل هنوز جوان است 
و در ابتدای راه حرفه‌ای خود قرار دارد و 
شایسته چنین رفتاری نیست. این نوع 

رفتارها دیگر جایگاهی ندارد و امیدوارم 
کسانی که چنین حرف‌هایی می‌زنند، به 
سختی مجازات شوند. پنهان شدن پشت 
یک پروفایل ناشناس و پخش نفرت آسان 
خ دهد. ما در کنار تو  است، اما باید تغییر ر

هستیم، تل!«
باشگاه تاتنهام نیز بیانیه‌ای قاطع صادر کرد 
و این حملات را »نفرت‌انگیز« و مرتکبان آن 
را »بزدل« خواند. در این بیانیه آمده است: 
»ما از توهین‌های نژادپرستانه‌ای که 
ماتیس تل پس از دیدار سوپرکاپ دریافت 

کرده است، منزجر هستیم. تل شجاعانه 
مسئولیت پنالتی را پذیرفت و کسانی که 
به او حمله می‌کنند تنها بزدلانی هستند که 
پشت نام‌های ناشناس مخفی شده‌اند. ما 
با همکاری مراجع و شبکه‌های اجتماعی، 
شدیدترین برخورد را با این افراد خواهیم 

داشت. ما در کنار تو هستیم، ماتیس.«
اکنون تمرکز تاتنهام پس از این تلخی، 
به لیگ برتر معطوف شده است و آنها در 
دیدار بعدی خود میزبان تیم تازه صعود 

کرده برنلی خواهند بود.

ایساک همچنان در اعتصاب
ــوئدی نیوکاسل همچنان  ــ مهاجم س
ــش  ــ ــرای تیم ــ ــازی ب ــ ــه ب ــ ــی ب ــ تمایل
ــل  ــ ــرایطی که نیوکاس ــ ندارد.  در ش
ــت لیگ  ــ ــه نخس ــ ــب در هفت ــ امش
ــتون ویلا  ــ ــا اس ــ ــس ب ــ ــر انگلی ــ برت
ر  ند ــا ــ لکس ا د  ــو ــ می‌ش و  ــه‌ر ــ ب و ر
ــوئدی نیوکاسل  ــ ایساک مهاجم س
ــازی برای  ــ ــی به ب ــ ــان تمایل ــ همچن

ــدارد. ــ ن تیمش 
ــاندر  ــ ــا، الکس ــ ــه گزارش‌ه ــ ب ــا  ــ بن
ــل  ــ ــم نیوکاس ــ ــاک، مهاج ــ ایس
ــاب گرفته  ــ ــم به اعتص ــ تصمی
و از حضور در بازی افتتاحیه 
ــگاه  ــ باش ــن  ــ ای ــر  ــ برت ــگ  ــ لی
مقابل استون ویلا خودداری 

ــت. ــ کرده اس
ــددی حاکی  ــ ــای متع ــ گزارش‌ه
ــن  ــ ــن بازیک ــ ــه ای ــ ــت ک ــ از آن اس
ــه دیگر  ــ ــت ک ــ ــاله مصمم اس ــ ۲۵ س
ــازی نکند تا  ــ ــل ب ــ هرگز برای نیوکاس
ــول قهرمان فصل  ــ انتقالش به لیورپ
ــهیل  ــ ــر انگلیس تس ــ ــگ برت ــ قبل لی

. بد یا
ــنهاد ۱۲۰  ــ ــه پیش ــ ــود ک ــ ــه می‌ش ــ گفت
ــط  ــ ــدی لیورپول توس ــ ــون پون ــ میلی
ــت و مدیران  ــ ــل رد شده اس ــ نیوکاس
 ۱۵۰ ــر روی  ــ ب ــان  ــ ــم همچن ــ ــن تی ــ ای
ــه  ــ ــد. ب ــ ــرار دارن ــ ــد اص ــ ــون پون ــ میلی
ــاک قصد  ــ ــی میل، ایس ــ ــزارش دیل ــ گ
ــل برابر  ــ ــازی نیوکاس ــ ــرای ب ــ ــدارد ب ــ ن
ــارک به زمین  ــ ــتون ویلا در ویلاپ ــ اس

. د و بر
ــنهاد  ــ ــه آیا لیورپول پیش ــ باید دید ک
ــه خواهد  ــ ــاک ارائ ــ دیگری برای ایس
ــش از این  ــ ــر. قرمزها پی ــ ــا خی ــ داد ی
ــد هوگو  ــ ــود را با خری ــ ــط حمله خ ــ خ
ــی  ــ ــل توجه ــ ــور قاب ــ ــه ط ــ ــه ب ــ اکتیک

کرده‌اند. ــت  ــ تقوی

پیش بازیپیش بازی

در سال‌های اخیر، موضوع تعقیب 
»استاکینگ«  همان  یا  مزاحمت  و 
ورزشکاران به ویژه در دنیای ورزش زنان 
به یک بحران جدی و نگران‌کننده 
تبدیل شده است. این پدیده که در 
گذشته بیشتر محدود به حیطه‌های 
محدود و موارد معدود بود، حالا با 
افزایش حضور ورزشکاران در فضای 
مجازی و رسانه‌های اجتماعی، به معضل 
گسترده‌تری بدل شده است که نه تنها 
امنیت جسمی بلکه سامت روانی 

ورزشکاران را تهدید می‌کند.
یکی از نمونه‌های بارز این مشکل، 
پرونده لاتیر تیاو است؛ جوان ۱۹ ساله‌ای 
که پس از دیدن تصاویر کیکی رایس، 
UCLA در  بازیکن بسکتبال دانشگاه 
به  نسبت  شدت  به  اینستاگرام، 
او وسواس پیدا کرد و پس از ارسال 
پیام‌های بی‌شمار بی‌پاسخ، حتی به 
لس‌آنجلس سفر کرد و با اجاره یک 
ون، روزها در نزدیکی محل تمرین رایس 
می‌خوابید و سعی در تماس مستقیم 
با او داشت. این وضعیت باعث شد 
دانشگاه UCLA وی را از تمامی اماکن 
ورزشی منع کند و بعد از تلاش‌های 
تکراری برای ورود غیرمجاز، تیاو دستگیر 

و تحت تعقیب قضایی قرار گرفت.
این مورد تنها نوک کوه یخ است. 
تحقیقات نشان می‌دهد از سال ۲۰۲۰ 
۵۲ مورد تعقیب  تاکنون، دست‌کم 
و مزاحمت برای ورزشکاران مختلف 
گزارش شده است. این آمار ناقص 
است، چرا که بسیاری از قربانیان یا 
رسانه‌ای نمی‌کنند یا از ترس تشدید 
موقعیت، به پلیس مراجعه نمی‌کنند. 

ورزشکارانی مثل ایگا اشویانتک، اما 
راداکانو، سیمون بایلز و پیِـــج بوکرز تنها 
بخشی از ورزشکارانی هستند که قربانی 

این مزاحمت‌های رفتاری شده‌اند.
در ورزش‌های مختلف، خصوصاً تنیس 
و بسکتبال زنان، این مشکل ابعاد 
گسترده‌ای یافته است. ورزشکارانی 
که به واسطه موفقیت و محبوبیتشان 
بیشتر در معرض دید عموم قرار دارند، 
بیشتر هدف مزاحمت قرار می‌گیرند. 
رسانه‌های اجتماعی نقشی دوگانه ایفا 
می‌کنند؛ از یک سو امکان برقراری 
ارتباط و ارتقای شهرت را فراهم می‌کنند، 
اما از سوی دیگر زمینه را برای افراد بیمار 

فراهم می‌آورند تا به طور خطرناکی به 
زندگی شخصی ورزشکاران نفوذ کنند.

از سوی دیگر، حمایت‌های قانونی و 
حفاظتی در برابر این پدیده هنوز ناکافی 
است. قوانین ضد تعقیب که در اکثر 
ایالات امریکا از دهه ۱۹۹۰ وضع شده‌اند، 
به دلیل ضعف در اجرای قانون و بار 
سنگین اثبات جرم بر دوش قربانیان، 
نتوانسته‌اند جلوی این رفتارهای مخرب 
را بگیرند. بسیاری از دستورات منع 
مزاحمت، علی‌رغم صدور، بارها نقض 
می‌شوند و قربانیان ناچارند بارها برای 
تمدید و پیگیری قانونی وقت و انرژی 

صرف کنند.

در واکنش به این تهدیدها، لیگ‌ها و 
دانشگاه‌ها مجبور شده‌اند هزینه‌های 
امنیتی خود را افزایش دهند. برای 
نمونه، هزینه‌های امنیتی بازی‌های 
خانگی بسکتبال زنان در دانشگاه آیوا 
طی چند سال اخیر سه برابر شده 
 WNBA است. لیگ‌های حرفه‌ای مانند
و LPGA نیز در حال تقویت پروتکل‌های 
امنیتی و پایش تهدیدات آنلاین هستند. 
اما با توجه به گستردگی ورزش و تعداد 
زیاد ورزشکاران، ایجاد یک حفاظت 
جامع و بی‌نقص کاری بسیار دشوار 

. ست ا
این وضعیت به ویژه برای ورزشکاران 
زن نگران‌کننده‌تر است، چرا که فضای 
ورزش زنان همزمان با رشد و محبوبیت 
بیشتر، با معضل سوءاستفاده و تعقیب 
مواجه شده است. این مشکل نه تنها 
سامت روانی و امنیت آنها را تهدید 
می‌کند، بلکه می‌تواند در بلندمدت 
منجر به کاهش انگیزه و مشارکت زنان 

در ورزش شود.
ورزشکاران مورد تعقیب، اغلب در سکوت 
رنج می‌کشند و بسیاری به دلیل ترس از 
تشدید ماجرا یا اعتقاد به بی‌اثر بودن 
اقدامات قانونی، درباره آن صحبت 
نمی‌کنند. اما مواردی مثل مونیکا 
سلاس، تنیسور مشهور که پس از حمله 
یک تعقیب‌کننده ۲۸ ماه از مسابقات 
دور بود و دچار افسردگی شد، نمونه‌ای 

تلخ از آثار مخرب این رفتارهاست.
و  نین  ا قو بهبود   ، گاهی آ یش  فزا ا
تقویت حمایت‌های امنیتی و روانی 
از ورزشکاران، گام‌هایی ضروری برای 
مقابله با تعقیب و مزاحمت در ورزش به 
شمار می‌رود. تا زمانی که این بحران به 
شکل جدی‌تری مدیریت نشود، سایه آن 
همچنان بر زندگی و حرفه ورزشکاران به 

ویژه زنان سنگینی خواهد کرد.

  سرمربی: 
آراساته 

رومن
موری
رایلو

والینت
موخیکا

ماسکارل
مورلانس

توره
داردر

آسانو 
موریکی 

  سرمربی: 
فلیک

گارسیا
کنده
آرائوخو
کوبارسی
بالده
دی‌یونگ
پدری
فرمین لوپز
رافینیا
یامال 
فران تورس

21:00
مایورکا - بارسلونا

  سرمربی: 
هوینس  

بردلو
آسینیون

خاکز
شابو

میتلشتات
کارازور
اشتیلر

لولینگ
فوهریش

اونداف 
ولتماده

  سرمربی: 
کمپانی

نویر
لایمر
تاه
اوپامکانو
استانیشیچ
کیمیش
گورتزکا
اولیسه
گنبری

دیاز 
کین

22:00
اشتوتگارت - بایرن مونیخ

روز گذشته و با برگزاری دو مسابقه 
از هفته اول رقابت‌ها، فصل جدید 
رقابت‌های لالیگای اسپانیا آغاز شد و 
امروز از ساعت ۲۱، تیم بارسلونا مدافع 
عنوان قهرمانی در خانه مایورکا اولین 
مسابقه فصل خود را برگزار می‌کند. 
بارسلونایی که برخاف تصورات، در 
این تابستان هزینه چندانی نداشته 
و با کمترین تغییرات ممکن و پس از 
حواشی یک تابستان سخت، پا به این 
دیدار می‌گذارد. خوان لاپورتا و تیم 
مدیریتی‌اش در این پنجره برای نقل و 
انتقالات ۲۵ میلیون یورو یعنی کمتر از 
تیم‌هایی چون رئال بتیس و ویارئال 
هزینه کرده‌اند؛ این در حالی است که 
دو رقیب اصلی بارسلونا یعنی رئال مادرید 
و اتلتیکو مادرید، بیش از ۱۷۵ میلیون 
یورو برای تقویت ترکیب خود پس از 
قهرمانی بارسلونا در فصل گذشته هزینه 
کرده‌اند. از میان خریدهای بارسلونا اما 
تنها خوان گارسیا دروازه‌بان ۲۴ ساله 
فصل گذشته اسپانیول اجازه حضور 

در رقابت با مایورکا را دارد چرا که پس 
از تأیید مصدومیت پنج ماهه تراشتگن 
توسط لالیگا، قرارداد گارسیا ثبت شده 
و باید شاهد اولین بازی این سنگربان 
درون دروازه بلوگرانا باشیم. با این حال 
قرارداد قرضی مارکوس رشفورد هنوز در 
لالیگا ثبت نشده و خود هانسی فلیک 
نیز در نشست خبری پیش از اولین 
مسابقه تیم، صراحتاً اعلام کرد که از 
روند ثبت‌نام بازیکنان تیمش برای 

فصل پیش رو رضایت ندارد.
البته این تنها خبر بزرگ فلیک در 
نشست خبری پیش از مسابقه نبود؛ 
سرمربی آلمانی قهرمان فصل گذشته 
لالیگا با تأیید خبر رسانه‌های مختلف 
اعام کرد که بارسلونا در خط دفاعی، 
جانشینی برای اینیگو مارتینز که به طور 
ناگهانی راهی النصر عربستان شد، جذب 
نمی‌کند و روی جرارد مارتین در خط 
دفاعی حساب باز کرده است. هواداران 
بارسلونا چندان از این تصمیم راضی 
نیستند اما محدودیت‌های مالی باشگاه، 
اجازه هزینه در خط دفاعی به آنها را 
نمی‌دهد. دیگر غایب بزرگ بارسلونا در 
این مسابقه، روبرت لواندوفسکی است 
که به دلیل مصدومیت، هفته‌ ابتدایی 

لیگ را از دست داده و احتمالاً فران 
تورس در ترکیب اصلی جای او را بگیرد.

با وجود اینکه بارسلونا بیش از هر تیمی 
در قرن ۲۱ موفق به پیروزی در خانه 
مایورکا با ۱۴ برد شده، نباید مایورکا 
را یک رقیب دست و پا بسته قلمداد 
کرد. تیم دهم فصل گذشته لالیگا که 
با ثبات خوبی در لیگ حضور داشت، 
پس از تقابل با شباب الاهلی، لیون، 
پارما و هامبورگ در دیدارهای تدارکاتی 
پیش‌فصل پا به این رقابت می‌گذارد. 
یاگوبو آراساته که شش سال روی 
نیمکت اوساسونا عملکرد مطلوبی 
داشت، هدایت مایورکا را برعهده دارد و 
تیم او می‌خواهد در هفته نخست لالیگا، 
یک شگفتی بزرگ را رقم بزند. پابلو توره 
هافبک سابق بارسلونا که فصل گذشته 
در ۱۴ مسابقه برای تیم فلیک میدان 
رفت، یکی از امیدهای مایورکا برای 
این مسابقه خواهد بود. ضمن اینکه 
این تیم برای جذب متئو جوزف یکی 
از بازیکنان تیم زیر ۲۱ سال انگلیس 
در جریان قهرمانی اروپایی سه‌شیرها 
از لیدز نیز هزینه خوبی کرده و باید 
شاهد یک چهره متفاوت از مایورکا در 

فصل پیش رو لالیگا باشیم. 

برخاف لیگ‌های انگلیس، اسپانیا 
و فرانسه که از این هفته مسابقات 
خود را آغاز می‌کنند، بوندسلیگای 
آلمان با تأخیری یک هفته‌ای آغاز 
خواهد شد و در این هفته، تیم‌ها 
در جام حذفی و سوپرجام به میدان 
حساس  جدال  اولین  وند.  می‌ر
فصل پیش رو، ساعت ۲۲ امشب 
در شهر اشتوتگارت و بین قهرمان 
فصل گذشته بوندسلیگا یعنی بایرن 
مونیخ و اشتوتگارت قهرمان فصل 
گذشته جام حذفی برگزار می‌شود. 
رقابتی که پس از سال‌ها برگزاری 
سوپرجام در فوتبال آلمان، از امسال 
به نام فرانتس بکن‌باوئر بزرگ برگزار 
خواهد شد و یادبودی برای این اسطوره 
فوتبال آلمان و جهان در نظر گرفته 
می‌شود. ونسان کمپانی سرمربی 
بایرن که برخاف پیش‌بینی‌های 
ابتدای فصل گذشته دومین فصل 
حضورش روی نیمکت بایرنی‌ها را آغاز 
می‌کند، تأکید کرده که هیچ مسابقه 

تدارکاتی‌ای برای باواریایی‌ها وجود 
ندارد و بایرن از همین مسابقه برای 
قهرمانی در تمام جام‌ها می‌جنگد. 
تیم ونسان کمپانی‌ فرصت پایان 
موفق در فصل گذشته با شکست در 
مرحله یک‌چهارم نهایی جام جهانی 
را  پاری‌سن‌ژرمن  مقابل  باشگاه‌ها 
از دست داد اما از آن زمان، در سه 
مسابقه تدارکاتی مقابل لیون، تاتنهام 
و گراس‌هاپرز به پیروزی رسیده است. 
در کنار ستارگان همیشگی بایرن و 
رونمایی رسمی از لوئیز دیاز در لباس 
باواریایی‌ها، ستارگان جوان اردوی 
پیش‌فصل یعنی یوناه کوسی-آساره 
۱۸ ساله سوئدی، لنارت کارل ۱۷ ساله 
آلمانی و نام بیشوف ۲۰ ساله آلمانی 
می‌توانند در این مسابقه فرصت حضور 

داشته باشند.
در سمت مقابل تیم سباستین هوینس 
برخی از ستارگان کلیدی دو فصل 
اخیر خود را از دست داده و کار سختی 
برای تداوم نتایج مناسب خود در 
فصول گذشته با یک تیم متفاوت دارد. 
انتقال انزو میلو به الاهلی و جیکوب 
لارسن به برنلی، کمی مختصات 
ترکیب اشتوتگارت را تغییر داده اما 

ورودی‌های جدید، امیدوارند تا در طول 
فصل دردسرهای زیادی برای بزرگان 
بوندسلیگا از جمله بایرن ایجاد کنند. 
ستارگان جوانی چون نوح درویش از 
بارسلونا، چما آندرس از رئال مادرید، 
لازار یووانوویچ از ستاره سرخ بلگراد و 
لورن آسینیون از رن که احتمالاً نقشی 
مؤثر در ترکیب فصل پیش رو برای 

اشتوتگارت ایفا کنند.

دعوای جنجالی بر سر ولتماده
بایرن مونیخ و اشتوتگارت در حالی 
مقابل هم صف‌آرایی می‌کنند که 
جدال دو تیم برای انتقال نیک ولتماده 
ستاره ملی‌پوش ۲۳ ساله اشتوتگارت و 
آقای گل یورو زیر ۲۱ سال به اوج خود 
رسیده است. تاکنون اشتوتگارت سه 
پیشنهاد بایرن از جمله پیشنهاد ۶۰ 
میلیون یورویی این تیم برای ولتماده 
را رد کرده و درخواست ۷۵ میلیون یورو 
برای جدایی این بازیکن را داده است. 
با توجه به سختگیری اشتوتگارت، 
انتقال ولتماده به بایرن در آستانه 
فروپاشی قرار گرفته و همه چیز آماده 
حضور این بازیکن در یک سوپرجام 

جنجالی شده است‌.

آغاز مسیر، بدون مدافع جدید

فلیک به دنبال تسخیر دوباره لالیگا
اولین دوره سوپرجام آلمان با بزرگداشت قیصر

مچ‌اندازی کمپانی و هوینس برای جام اول


